

Пора бы человечеству понять,  
Богатства у Природы отбирая  
Что Землю нужно тоже охранять:  
Она, как мы, такая же – живая!

Отношение человека к природе — одна из наиболее злободневных проблем современности. Оказавшись на пороге экологической катастрофы, мы видим свою причастность, начинаем размышлять о месте природы в нашей жизни, ищем пути и подходы к решению создавшихся проблем. Природа – это же естественная среда обитания человека, наш общий дом. И естественно, необходимо заботиться о нем, постоянно поддерживать, беречь и охранять. Поэтому важно формировать экологическую культуру населения, охватывая все возрастные группы людей.

Экологи несколько десятилетий бьют тревогу о том, что природа в опасности, нуждается в спасении. В целях улучшения экологической обстановки ими придуманы и разработаны различные праздники и календарные мероприятия, акции и операции.



С 20 апреля по экокалендарю проводятся Всероссийские экологические субботники «Зеленая весна». Спасти и уберечь природу от пожаров, болезней и захламленности можем только мы сами. Поэтому, необходимость в проведении экодесанта значимо и актуально на сегодняшний день. Организаторами было предложено провести волонтерскую акцию среди отцов и их детей.

21 апреля 2016 года в урочище Большое Толстое Губкинского городского округа состоялся экологический десант «Поможем природе вместе с папой» в рамках муниципального проекта «Вовлечение отцов в совместную творческую деятельность с детьми («Вместе с папой сможем всё»).

В десанте приняли участие 6 учреждений дополнительного образования: СЮН, СЮТ, СД(Ю)ТТ, ДЮСШ, Центр развития творчества, Дворец детского (юношеского) творчества «юный губкинец».



Подростки и их родители – отцы с энтузиазмом принялись очищать урочище от бытового мусора, установили шлагбаум, запрещающий въезд транспорта на территорию с уникальной растительностью. Экологи не раз убеждались, что на данной территории можно бесконечно проводить исследования, слишком уникальна и первозданна природа данного участка.



Сраженные нечеловеческим отношением к природе, к своему здоровью, равнодушием к окружающей действительности, участники выразили свою точку зрения, рассказывая своим детям «что такое хорошо и что такое плохо».



Заранее, в домашних условиях, в процессе совместного труда отцов и детей были изготовлены агитационные плакаты и аншлаги в защиту природы, которые они тоже установили на поляне при въезде в урочище Большое Толстое.



Свое экологическое мероприятие мы завершили чашкой горячего ароматного фиточая на природе. Мы хотим, чтобы подрастающее поколение поняли, как важно и нужно оберегать мамушку – землю. Только совместным трудом мы сможем воспитать патриотов, горячо любящих свою малую родину и убежденных, что природа – наш дом!



Хорошо и приятно в лесу в любое время года. Мы горды тем, что смогли внести частичку своего труда в сохранение экологической ситуации нашего округа!

Губарева Л.Ю., педагог-организатор  
МБУ ДО «СЮН»